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Της Μαρίας Γιαχνάκη

 

Η Αστυνομία της Ιερουσαλήμ συναντήθηκε με τους εκπροσώπους του 
Πατριαρχείου Ιεροσολύμων το μεσημέρι της Τρίτης και έδωσε οδηγίες για τις 
Ιερές Ακολουθίες και την Τελετή του Αγίου Φωτός, τις οποίες το Ελληνορθόδοξο 
Πατριαρχείο θα πρέπει να τηρήσει για την ασφάλεια των πιστών.
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Έτσι σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες, θα τελεστούν κανονικά όλες οι Ιερές 
Ακολουθίες της Μεγάλης Εβδομάδας, μόνο με 15 Αγιοταφίτες Πατέρες στον 
Πανάγιο Τάφο και στον Ναό της Αναστάσεως, ενώ οι υπόλοιποι Αγιοταφίτες θα 
τελέσουν τις Ιερές Ακολουθίες στο παρεκκλήσι των Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης, που βρίσκεται μέσα στο Πατριαρχείο.

Δείτε τα όσα ανέφερε η δημοσιογράφος Μαρία Γιαχνάκη στην εκπομπή «Στούντιο 
4» της ΕΡΤ:

Η Λιτανεία και η Πομπή που πραγματοποιείται κάθε χρόνο για τη μνήμη της 
εισόδου του Χριστού στην Ιερουσαλήμ από το χωριό Βηθσφαγή δεν θα 
πραγματοποιηθεί μιας και το χωριό βρίσκεται εκτός της Αγίας Πόλης της 
Ιερουσαλήμ.

Ωστόσο, οι υπόλοιπες τελετές εις μνήμην των γεγονότων της Μεγάλης Εβδομάδας 
θα πραγματοποιηθούν κανονικά, μόνο με 15 Aγιοταφίτες.

Η πομπή των Αγιοταφιτών από την Αίθουσα του Θρόνου του Πατριαρχείου 
Ιεροσολύμων θα κατευθυνθεί κανονικά προς την Αγία Αυλή, όπως επίσης και η 
Ακολουθία του Νιπτήρα, που τελείται στην Αγία Αυλή τη Μεγάλη Πέμπτη εις 
ανάμνηση της πράξης του Χριστού που έπλυνε τα πόδια των μαθητών του, θα 
πραγματοποιηθεί κανονικά.

Επίσης, η περιφορά του Επιταφίου στην Αγία Αυλή θα τελεστεί κανονικά μόνο με 
15 Αγιοταφίτες Πατέρες οι οποίοι θα πραγματοποιήσουν την Λιτανεία του 
Σώματος του Χριστού ενώ κατά τη διάρκεια της Τελετής της Αφής του Αγίου 
Φωτός θα συμμετάσχουν 15 Αγιοταφίτες Πατέρες του Ελληνορθόδοξου 
Πατριαρχείου, ο Πρόξενος της Ελλάδας, 10 Αρμένιοι και 5 Κόπτες.

Στη συνέχεια, αφού πραγματοποιηθεί η Αφή, ένας εκπρόσωπος του Πατριαρχείου 
Ιεροσολύμων, με το Άγιο Φως και τη συνοδεία της Αστυνομίας του Ισραήλ, θα 
μεταβεί στην Πύλη του Δαβίδ στα τείχη της παλιάς πόλης όπου θα παραδώσει το 
Άγιο Φως στους εκπροσώπους των υπόλοιπων κοινοτήτων.

Όσον αφορά τη μεταφορά του Αγίου Φωτός στην Ελλάδα, δεν υπήρξε επίσημη 
ανακοίνωση ακόμη για το αν θα μεταβεί στο Ισραήλ το κυβερνητικό αεροσκάφος 
παρά τις πληροφορίες που έχουμε ότι θα μεταβεί κανονικά. Ωστόσο, εάν αυτό 
αποφασιστεί, στον Πανάγιο Τάφο θα μεταβεί μόνο ο Υφυπουργός Εξωτερικών και ο 
Έξαρχος του Παναγίου Τάφου και εάν υπάρχουν άλλα μέλη της αποστολής υπάρχει 
η οδηγία να παραμείνουν στο αεροπλάνο.
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